



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 007/2014

### Convocação dos Candidatos CLASSIFICADOS no Processo Seletivo do Curso de Licenciatura em Educação do Campo - Para o segundo SEMESTRE 2014.2

A Superintendente de Regulação e Registros Acadêmicos da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições, torna pública a **2ª RETIFICAÇÃO do Edital 007/2014** referente ao local e data de matrícula dos candidatos classificados no Processo Seletivo do **CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO, no Centro de Formação de Professores – CFP, campus de Amargosa**, com ingresso previsto para o segundo semestre letivo de 2014.

#### I - Onde se lê:

**PERÍODO DE MATRÍCULA: 7 a 9 de janeiro de 2015**

...

<b>DIA 08 DE JANEIRO 2015</b>	Lic. em Educação do Campo - Ciências Agrárias
-------------------------------	---

#### Leia-se:

##### Período e Escalonamento da Matrícula

Data	Local	Curso
<b>27 DE JANEIRO DE 2015</b>	Centro de Formação de Professores – CFP, em Amargosa – BA	Lic. em Educação do Campo - Ciências Agrárias

#### II - Onde se lê:

**INÍCIO DAS AULAS: 12 de janeiro de 2015.**

#### Leia-se:

As aulas para os matriculados no curso de Lic. Em Educação do Campo com habilitação em Ciências Agrárias do Centro de Formação de Professores - CFP iniciará no dia **23 de fevereiro de 2015**.

As demais disposições do Edital n°. 07/2014 permanecem inalteradas.

Cruz das Almas, 23 de dezembro de 2014.

**CAROLINE DE JESUS FONSECA SOUZA**

Superintendente